



## «Μια γροθιά η Εθνική»

Μια ομάδα που «θα τρώει σίδερα» φιλοδοξεί να φτιάξει ο Ρικ Πιτίνο, ο οποίος μιλά στην «R» για το σήμερα και το αύριο του αντιπροσωπευτικού μας συγκροτήματος

ΣΕΛ. 47



ΣΕΛ. 47

## ΟΛΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΜΕ ΠΕΛΚΑ

Εκτός ενδεκάδας του ΠΑΟΚ έχει βρεθεί ο 26χρονος μέσος και γι' αυτό έχουν μείνει πίσω οι συζητήσεις των δύο πλευρών για την ανανέωση του συμβολαίου ή την πώλησή του

www.real.gr  
**Real** news

# sports

**Α**πό τους παλαιότερους ποδοσφαιριστές του Ολυμπιακού και εκ των αρχηγών της ομάδας, ο **Ομάρ Ελαμπντελαουί** βρίσκεται σε ένα κομβικό σημείο όσον αφορά το μέλλον του. Από το καλοκαίρι του 2014 στον Πειραιά, με εξαίρεση το δεύτερο εξάμηνο του 2016-17 που παραχωρήθηκε δανεικός στη Χαλ, ο Νορβηγός μπακ είναι σταθερή αξία. Παρότι είχε να αντιμετωπίσει και ένα σοβαρό πρόβλημα τραυματισμού, βρήκε τον καλό του εαυτό και κέρδισε τη θέση του και το περιβραχιόνιο του αρχηγού και στην Εθνική Νορβηγίας.

Σε λίγες ημέρες (5/12) κλείνει τα 28 του χρόνια και σύντομα θα πρέπει να αποφασίσει για το μέλλον του. Το συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι του 2020 και τυπικά από την 1η Ιανουαρίου του νέου έτους θα είναι σε θέση να συμφωνήσει με άλλον σύλλογο αν το θελήσει. Στον Ολυμπιακό δείχνουν ικανοποιημένοι από την παρουσία του. Φέτος σε Ελλάδα και Ευρώπη έχει αγωνιστεί σε 19 αναμετρήσεις, όταν πέρυσι είχε 31 σε όλη τη σεζόν! Και τώρα οι «ερυθρόλευκοί» έχουν μπροστά τους τουλάχιστον δύο ακόμη αγώνες στην Ευρώπη και άλλους 26 στην Ελλάδα, χωρίς μάλιστα να υπολογίζεται το Κύπελλο Ελλάδας.

Ολυμπιακός και Ομάρ έχουν συζητήσει ήδη για την προοπτική επέκτασης της συνεργασίας τους. Εδώ και αρκετό καιρό, μάλιστα, άνοιξε ο κύκλος των συζητήσεων. Αρχικά φάνηκε να υπάρχει μια απόσταση, με τον ατζέντη του ποδοσφαιριστή να θέλει να κερδίσει και χρόνο. Ο πελάτης του, βλέπετε, είναι σε καλή ποδοσφαιρικά ηλικία, στα 28 του, και προφανώς σε θέση να κάνει το καλύτερο συμβόλαιο της καριέρας του. Συμμετέχει με τον Ολυμπιακό στο Τσάμπιονς Λιγκ, είναι βασικό και αναντικατάστατο στέλεχος της Εθνικής στη Νορβηγία, έχει όλες τις προϋποθέσεις για να... δείξει. Δεν είναι, φυσικά, τυχαίο ότι στην Αγγλία το όνομά του «παίζει» σε αρκετά δημοσιεύματα. Τελευταία ομάδα που φέρεται να τον παρακολουθεί είναι η Αστον Βίλα. Παλαιότερα είχε ακουστεί και η Εβερτον του Μάρκο Σίλβα, που ήταν και ο προπονητής που τον είχε πάρει για λίγους μήνες στη Χαλ, χωρίς τότε να κερδίσει την παραμονή του στην Πρέμιερ Λιγκ.

Μια βασική παράμετρος έχει να κάνει με το γεγονός ότι στον Ομάρ αρέσει η Ελλάδα. Με την οικογένειά του περνά μια χαρά στη χώρα μας και αυτό σαφέστατα μπορεί να επηρεάσει την τελική του απόφαση. Από την άλλη, η προοπτική να αγωνιστεί σε ένα καλύτερο πρωτάθλημα υπάρχει πάντα στο μυαλό του. Από τον Ολυμπιακό δεν ανοίγουν τα χαρτιά τους, ωστόσο ίσως και τις επόμενες ημέρες να γίνει η τελική κρούση. Η επιθυμία είναι να συνεχίσει εδώ ο Ομάρ, είναι κάτι που θέλει πολύ και ο **Μαρτίνς**, που δείχνει ικανοποιημένος από την εικόνα του Νορβηγού. Το ιδανικό θα ήταν τον Δεκέμβριο οι δύο πλευρές να δώσουν τα χέρια. Θυμίζουμε πως οι «ερυθρόλευκοί» έχουν αποκτήσει με τη μορφή δανεισμού τον **Γκασπάρ** από τη Σπόρτινγκ Λισσαβόνας και με δικαίωμα αγοράς του στο τέλος της σεζόν. Είναι κάτι που θα δουν πιο ζεστά, αν δεν παραμείνει ο Ομάρ στην ομάδα.

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΒΕΡΒΕΛΕΣ

## Αγγλία

Τελευταία ομάδα που φέρεται να παρακολουθεί τον Ομάρ είναι η Αστον Βίλα. Παλαιότερα είχε ακουστεί και η Εβερτον του Μάρκο Σίλβα, που ήταν και ο προπονητής που τον είχε πάρει για λίγους μήνες στη Χαλ, χωρίς τότε να κερδίσει την παραμονή του στην Πρέμιερ Λιγκ



# Κρίνεται του Ομάρ!

Ο Ολυμπιακός θέλει να ανανεώσει άμεσα το συμβόλαιο του Νορβηγού, ο οποίος δηλώνει ευτυχισμένος στο λιμάνι αλλά ταυτόχρονα εξετάζει και προτάσεις από το εξωτερικό